20172 HINE SESIH 21t FHEE M N=Z0 M

2017. 12.

d

3O

MO



= 1} 11
o = i
(ctel : &g
= ¢ & AN & 8 &
o%t ZIIAH 1%t =13 A =2+ oH o%t ZIIAH 1%t =13 A =2t oH
S 2 (% - H| 2 (%
01l &4 (A) 0l &b (B) (A-B) HI 2 (%) 0 &4 (C) 0 &b (D) (C-D) 18(%)
s=3249| 5.173,007 5,259,796 ~86,789 85.1% B 3,158,132 3,165,698 ~7.566 52.0%
FHolaj|eagl zel2gH| 1,095,040 1,055,955 39,086 18.0%
= Ml Bl = O L5+ A H| 1,146,792 1,153,750 ~6,958 18.9%
o o
. =T Bl 13,000 13,000 0.2% . NKAHIE 5.800 5.100 700 0.1%
& = H=2 353,000 353,000 5.8%
VI 10,000 10,000 0.2%
y:| 5,186,007 5,272,796 -86,789 85.3% y:| 5,768,765 5,743,503 25,262 94.9%
= X9 DI EF A EXHOH| EFRHAHR] =
Xt Xt
= DEKA 22 4 4 0.0% = DEX AL K& 178,020 118,201 59.819 2 9%
] ]
— RSEMLE 2 o SES2 T AE
H iH
°N _ % I
ol NI = = DNEIHAE
y.| 4 4 0.0% y:| 178,020 118,201 59,819 2.9%
DIAFZ & |01 8 K12 890,700 890,700 14.7% DIAFZ X010 2 Kt 2 129,927 301,796 -171,870 21%
AQIET 6,076,711 6,163,500 -86,789 100.0% WD, 6,076,711 6,163,500 -86,789 100.0%




Relo) B



Ai=nac (EH9] : Hg)
o = 2X137 o AboY 1X%7
o s = (A) 0f| k24 (B)
5100 5,173,007 5,259,796
S22 4 $425¢
5110 5,173,007 5,259,796
S5E3+¢
5111 167,156 167,156 stEOISIZ (™2 e : 3198 * 524,000 167,156,000
STEC Ko LT A 167,156,000
5113 5,005,851 5,092,640 Ol ZAIZ|AE 1,228,565,000
st 0lm RS Inls=i ] 3,604,290,630
oNHsAHLE 172,995,000
A 5,005,850,630
5400 13,000 13,000
0go5¢l
5410 10,000 10,000
0fl 20| Xt= 2
5411 10,000 10,000 M7|0| 20Xt =< 10,000,000
0| = O| Xt A 10,000,000
5420 3,000 3,000
7|t 5o+ ¢
5421 3,000 3,000 2t= T4=0l 3,000,000
B0l Gl 3,000,000
1300 4 4
DY RFAOY 29
1310 4 4
SEDYRAIDIZ S
1314 1 1 ESNIn/E=RSps] 1,000
7| A7) 7o)zt Al 1,000
1315 1 1 YNNI E=ES | 1,000
247|602ty Al 1,000

SESA 2X F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



(Sl - M)
o= 2K}27 off Aty 1KpE7 5z
2t & = (A) 0f| 2+24 (B) (A-B)
1316 1 1 =X H2M A 1,000
Xk ehof 2o 1,000
1317 1 1 =X|HE2MH 1,000
= A OHZfCh 1,000
6100 890,700 890,700
O|AFE T 7| O| ARt &
6110 890,700 890,700
O|AFE T 7| O| H At g
6111 890,700 890,700 OJAFR A 7|0| 22 890,700,266
OJAFE T 7|0 H At S 890,700,266
a2 A 6,076,711 6,163,500

SESA 2X F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



nige| &



HENE (k9] : M
o= 2457 5
o 3 = Ol AFH (A) (A-B)
4100 3,158,132 -7,566
2
4110 1,931,396 -11,266
RS
4111 1,201,073 1,201,073,000
nAZY
A 1,201,073,000
4113 468,931 o8 38,744,000
AN+ Yo+gomts 8,000,000
Y G| 93,000,000
B ZAlH| 44,500,000
HE AL 41,000,000
SHH| R 4,652,000
o H| 12,000,000
/TS 22,240,000
NI R RS 156,605,000
o TLX| 2AH| 30,190,370
EMAALR 18,000,000
A 468,931,370
4114 35,392 IFoAF 2EHF 11,792,000
e ] HZEY e 20,000,000
U DEEHTET 3,600,000
A 35,392,000
4115 206,000 -11,266 LA, AL L) 206,000,000
Alztgel= A 206,000,000
4117 20,000 nYERS 20,000,000
melExI A 20,000,000

SET=IA 2K F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



o
o
r2
[0

il
il 2x157 14457 52
2 8t =2 Ofl Lt (A) L R () (A-B)

4118 -

Z=ul Q1 74H| A -
4120 1,226,736 1,223,036 3,700

Helws

4121 575,890 575,890 A0 575,889,960

eSETf] A 575,889,960

4123 208,331 208,331 Hq2eH 25,500,000

RIS Hasgrmta 8,740,000

X2 H x| 30,840,000

pd S BN 13,200,000

T OH L AlH| 35,500,000

LRSS B 9,840,000

Qx| ACh 9,675,000

TtE 4 17,900,000

HA S IIH| 56,195,000

S| Lt 940,870

A 208,330,870

4124 56,800 56,800 =007 2&= 10,500,000

R QX HZES Her=a 40,500,000

MoE2Es 2EF 5,800,000

AH 56,800,000

4125 372,015 372,015 Aotz S AAZE F0 372,015,000

QI A| &I QI 74H]| Al 372,015,000

4126 5,000 5,000 UdgAEF 5,000,000

Ll A 5,000,000

4127 8,700 5,000 3,700 | 2REAZ 8,700,000

X9 E|x 2 Al 8,700,000

SET=IA 2K F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



HEXE (591 : M
= 2K+ 1xp=4 54
o & -] of| £+ (A) Of| k24 (B) (A-B)
4200 1,095,040 1,055,955 39,086
2|2 gH|
4210 329,238 319,852 9,386
Al 22|

4211 30,000 30,000 ZojAl 5 HEZ|DEH 2 10,000,000

Azl LS AEO AT 20,000,000

A 30,000,000

4212 107,790 104,810 2980 | ZAZEZIURXESE 2,577,300

EHH|ZH2|H] AHR2F A7 7| 42| 2,000,000

H|Z 42| 4,500,000

mE=X=¥ PN SIPIESEIE] 1,000,000

=X =X=] =N 5,413,000

AT 2 IS X| 23 H 1,320,000

CMEEMOX|E4H| 6,600,000

HEMMAFX N E 77,380,000

MH HEYA S 7|Xtxf4=2] 7,000,000

A 107,790,300

4213 38,000 43,000 -5,000 | =Zate|d| 38,000,000

Zgee|H| A 38,000,000

4215 25,058 23,748 1,310 | ™M3lx oe| ChY= 7,500,000

AlMEH| 7| MdH| Z2|AE 7,248,120

MXIAH| 2 7,000,000

o LAIOLH BHZA 2| 2,310,000

MEooas HE 1,000,000

A 25,058,120

4216 20,609 15,494 5116 | CHSHHA QU B8R xj2 Bz 12,199,590

232 7}AA+1 Hj AMRH QI 1 S 20,000

DMLY B & 71| 8,389,551

A 20,609,141

JH"

=2 2K F74EE of i

2017.3 ~ 2018.2



o

EXE

O O 9 9 9 0 9 O 9 9 9 o o 09 0o 9 o0 o9 o|lo o gl o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O 0Ol © ol © ©o O
Q Q QO Q Q 9 Q9 Q < 9 9 Q Q Q 9 Q 9 ©Q 9|2 Q 9|2 2 < <9
O O 9 9 9 © 9 8 S S o O O 9 9 9 © O |l S olg oo o
O O ¥ O O O O O O O o O O O O O O O gl © ol © ©o o
Q N QO 9 Q 9 v 9o o O N Q Q ! N W N W a1 Q S|L Q <9 <9
~ — o — — < 0 o o (98]
L | L |
By By By
orl
N
ar
==
-
K
>
ofl
ol
o © of o~ _
m_l. — mw _AO a]
ol |, od = e
QW RF T K ul
T _ o S Ke (keTm [REOR
. I K o o = o H < oOF ™ Ko - __ 10
T Hor o_ K _ o tel ok [B0m Wy T
ny 4 —, Tl T gy o T 0T 2§ 4 o K oH = _ <k m
g - T _u._A < = < - v = b K DX O“_O
0 T RO ol — < KO KO <F =5 ofl KO a o -
b — — o < KO 2 N no OF = 4 = I
RILH 5 T K T o < K (& gy BT K0 = = o eo 2o I
— g 2B m oo ol < hreng = = ¥ = go RO of ™
T X o om 2 m___.__ - & o H H K0 W KO RO AL I R =
WK R T oo UoRo 5 T = I R - o RN
WY T TS X of ™ O X0 Ob OF %r | WC O [RCORO L X
4% o X N @ < K or T jpr &I r &1 &1 < o ol H %0 KO wor
o
Al @ |8 @ 3 3
Ko < [ S = 3
~ < — N LN
R B |3 8 s S 3
K 3 [= < R S g
v = N ™M 7o) N %)
K < |o faa} < o n
= =z |~ < —
R (S N = 3 =
K & = e |R N "
e = S
K:|° IS S 3
(=)
)
) " = ez
o N N KR
o~ XU NG N OF S
¥ < < 3 S o v 4
w ) R
~
E)
o -
M | %0 NG
|
ol

ol

2017.3 ~ 2018.2

SET=IA 2K F7t878 ot



HEXE (k9] : M
i 2457 157 5 L
2 3 = Of| &K (A) ofl Aol (B) (A-B) -
Yo1td=E 4,000,200
TN =g (2 OLHRI) 3,600,000
Z A B (KISS) 3,800,000
ENE0| 2NN B EAL HER) 900,000
HAUET | 1,400,000
A 59,300,200
4224 3,621 3,621 E7A0|A 8l T X|E 2,500,000
Olaf- Z | Of AR+ 2 A H| 240,000
S| A2 L2 E A 2 A A 81,384
W HEH | 500,000
M 7|22 2AY 300,000
A 3,621,384
4225 500 500 AlLf HHEre 9 =20 500,000
LhbH| A 500,000
4226 197,500 195,000 2500 | M7= 148,000,000
HI|+E2 MEI4E AR 49,500,000
Al 197,500,000
4227 30,450 29,670 780 Mstea 13,400,000
E AlH| ATHE Y EDIAR 2 70,000
YL HLSE 3,780,000
IEY ME2M Ay 13,200,000
A 30,450,000
4228 2,800 2,800 B Z| M S (LEHRE], BEI7HKIA <) 1,500,000
2AEZHZSH2 A W AINE BENM 2ES 500,000
X MM S o= (K-S KEA) 800,000
Al 2,800,000
4229 1,000 1,000 4EZzHdg, S3TTE 9 500,000
N TSR 500,000
A 1,000,000

SET=IA 2K F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



2017.3 ~ 2018.2

)
e
ly $Sg8s588s888s8¢8glgsgsgssegsgegssesggs
®d © Q QO O Q9 9 9 ©Q 9 Q| 9O 9O o N o o 9 o Vv o o o N O
.o O O O N ©O O O O O AN|l©O ©O ©Oo m v © O O © ;N © O O M O
— O O O I O O O 1N O n|IN ©O O 0 ¥ © © 1n O ¢ © 1n O m O
oF NN F 03I IS 9 6 4l ® 8 o TS »mm &S T o
il < O 0 N —+H W N < -] 2 - on < - — —
! - s |-
S
— E]
ol §_
- 8.
r ©-
- 5
X
m.__u_ o n
< - 70 ofo
o 5 T Z
il — o 5 23
o RO RT W A
] X oo or o T &
= I T = # Kgr @z 3 B oo
O _ = 20 31 o K H " K o @& o Ml ol
- @7 2 0o | = — = — o o .= = i
< mE AT _ & o I o & 1Bl K ol
ofl -~ ol = T o ™ o %o 7 A _, #o ur %0 <
|H_._ K L K LIOI_L._. Ol__ALI._uo_u.__A 1 w0l _”__l
T e O~ oo (Do B O g KT e XA o
ﬁo%od_._._fmulotwg xmaumutsuKﬂn.ﬁAWn_.7m <t
|xAﬂ4A.E|.xA._%@Wm.D OB oE X oor gy BBl o XTORO <
muﬂwowodoﬁwnﬁl ﬁmmur_nﬂm__w_um_m_uo_éo_m Kl
< U KWONMR Nt o < oo ooF @ K o @R 0 @ for
~ of ofl of ofl K of of Rr H o & o T o T KR! RO O or T [
LI RCRCORCORC OH RTORE of X OF M RCOK O ST FE SN rr
F A A AARAE AT I H K H KR OP B! ol @ kM KO OR &
o
AD @ | 2 ~
Ko < | o 2 ~
- | 3 <
ﬂo@ﬂ o~ o~
L I <
K2E |8 &
1m|3
ORI o~ o
L e N
Ko [ 2
NT
o o
o Qo &
4_._._ 4o_"_|
r E
m__.m o T
™| 00| B0
40_.._
il
K
K
fo
e
4

SET=IA 2K F7t878 ot




o

EXE

300,000
300,000
400,000
500,000
700,000
900,000

200,000
30,228,650

=

ol K| O| Lt A

e

HER

e L R LR

Hr
orl
P

7,700,000
4,000,000
11,700,000
1,000,000
1,000,000
16,000,000
26,071,200

A
A
A

S |

=2
=]

t

[=13

17,000,000
13,750,000
13,640,000

oo

5,280,000
13,660,000

P H|

OH |

1,800,000
1,361,950

NEET

b

ud
&
oH

=<

780,000
800,000

14,500,000
500,000

400,000

= |

=2
=]

7|Et

1ol

-

ol

Bl

mr
01
ol

<d

7,968

11,700
1,000

130,591

11,700
1,000

138,558

4235
SHH|

4233
4234

o

o
ar
=
fHu
=
RO &
Ko <
R &
ucil
K
=y
R <
& &
<
NF
or
or

™

100

ol

2017.3 ~ 2018.2

SET=IA 2K F7t878 ot



o

EXE

400,000
3,000,000

FRER R
NP ERTES

.
O

10
8l

200,000
200,000
9,214,850

138,558,000
300,000

200,000
200,000
1,000,000
930,000
1,300,000
150,000
150,000
800,000
200,000
5,230,000
500,000
1,348,680
2,500,000

2,353,000

A
A

HAHH]

st
| M2 2|2l

S S K| EH|

i

H 2 KH2 S At
CIALH] &= 7H 4

N
QA ALY

jor

ol
=]

100,000
2,400,000
200,000

10,401,680
200,000

1,000,000

A

550,000

80
o

of!
oF
8o
OH
of!
ol
50
ol

5,230
10,402

77,465

5,230
10,402

82,891

4237
§ AH|

4236
2| 2H|

.
(=]

4239
7|Et2

80

@
ar
=
fHu
=
RO B
Ko <
R &
ucil
K
=y
R <
K- &r
<
NF
or
or

™

100

ol

2017.3 ~ 2018.2

SET=IA 2K F7t878 ot



HENE (k9] : M
= 2452 1XpEZ 5z L)
2 8t =2 Oj] A2l (A) Oj| 224 (B) (A-B)
RERIE 7Y 7| 2 E 71215, 7|EtQ R H IS 2 FH| 45,500,000
SE R AMLH =2 F (AN FUE) 4,000,000
KEAE 7Y, 7| 2 E7H1E, 7|Et R H I S(TFTR2 Q) 10,570,000
SN T|EFR SR E| 4,000,000
A LA 420,950
AN FAEEH| 400,000
Do ASIT 2 8 2QH| 6,400,000
sExea SHAETAZ 1,000,000
2SS EUM E=LR 2 900,000
M3t REZ 600,000
FOtu S CHEStUREL 200,000
FOotu st DHROLU K72 745} 350,000
Zojoetd s =X x| 2 HEFE 7L 2,000,000
70l Rt N ogtoied B S22 BEM M 500,000
ojstisM B WE HoNZ 4,000,000
OIMMAYTSME|LHH| 400,000
D72 HORHE| 2 YH| 900,000
A 82,890,950
4300 1,146,792 1,153,750 -6,958
A 7S A
4310 29,500 29,500
7|
4311 8,000 8,000 DL S A RH|X| 8,000,000
A L] A 8,000,000
4312 21,500 21,500 St L= Xl g7tg 3,500,000
oAtaeld| Shaiz S5 % oK SX A &H| 18,000,000
A 21,500,000
4320 1,117,292 1,124,250 -6,958
SHl A |

SET=IA 2K F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



o

EXE

@
ar
=
fHu
=
RO B
Ko <
R &
i 3
K
=y
R <
K- &r
<
NF
or
or

™

100

ol

1,000
1,000

2,000,000

3,500,000
300,000

789,144,900
789,144,900
125,087,000
125,087,000
1,600,000
4,400,000
130,000,000
1,000,000
3,000,000
11,435,740
27,000,000
4,000,000
1,300,000
800,000
7,000,000
300,000
1,000,000
800,000
1,300,000
400,000
954,000
202,089,740

2017.3 ~ 2018.2

A
A
A
A

| |
ta)

=

o]

A
=]

=

oI A}

e

|

OTHAHH[ (974

o
=
21|

=20|x|
| Al

=

22| AE| 0|4 FH|
o

Mtz 3 SH K|

H
FA

Al
o

b

S EIEE]
SEEEIRY
2

aof

CHE ALY
1527

A

A
—

789,145
125,087
209,048

789,145
125,087
202,090

4322
4323
4324
4325

SET=IA 2K F7t878 ot



XaXE (Thel - ®E
o= 2% 1%t s
2 8t =2 Oj] A2l (A) Oj| 224 (B) (A-B)
4329 970 970 BN E=R ShoESE=NoIf=1 969,600
7|Eret S 4| A 969,600
4400 5,800 5,100 700
WFQHIE
4420 5,800 5,100 700
7|Efn S QIH|&
4421 5,800 5,100 700 | o|MEHE XtE|X} Hit 5,700,000
e Ol Ead W BES HAL 100,000
A 5,800,000
4500 353,000 353,000
HEg
4510 353,000 353,000
MEg
4519 353,000 353,000 =X|HEMH 353,000,000
HSEF2AME A 353,000,000
4600 10,000 10,000
ofjH] |
4610 10,000 10,000
ofjH| |
4611 10,000 10,000 CEIE] 10,000,000
of|H| H| A 10,000,000
1300 178,020 118,201 59,819
ESPNSS I
1310 178,020 118,201 59,819
RIS PNEIL PN
1312 90,000 90,000 | A2|H|0|Ef A% 90,000,000
A0 A 90,000,000

SET=IA 2K F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



HENE (k9] : M
= 2452 1XpEZ 5z L)
2 8t =2 Oj] A2l (A) Oj| 224 (B) (A-B)

1314 19,000 38,000 19,000 | LA AHZ|7| 2O 2,000,000
7| A-7| 04 i HALST| AT 17,000,000
A 19,000,000
1315 41,819 53,000 11,182 | AR 2R AZ| 7| 2O 14,800,000
Z7|H| S04 L] H| 2L O4H| 8,000,000
BAlL, FEE|El & S/WOH 19,018,500
A 41,818,500
1316 12,000 12,000 Ao gxiarofy| 12,000,000
Xt S HELO) Q| A 12,000,000
1317 15,200 15,200 HEEN 6,500,000
=AM me AlZH 4,200,000
HIEAM 1,500,000
F RpRH 3,000,000
A 15,200,000
1319 1 1 =X HEM 1,000
HETHAE A 1,000

7100 129,927 301,796 -171,870

0| A X}7|O| E Rt
7110 129,927 301,796 -171,870
O|AFEXH7| O H AL

7111 129,927 301,796 -171,870 | OJAFR X}7|O| KR} 129,926,531
N - A 129,926,531

XSXESA 6,076,711 6,163,500 -86,789

SET=IA 2K F7t878 ot

2017.3 ~ 2018.2



